

送你一朵太阳花

五月的尾巴,打卡运河外滩美术馆的“太阳与花花世界”村上隆藏品展。两位来自日本的设计师,隈研吾与村上隆,就这么“联名”了。(还有人不知道外滩美术馆是隈研吾操刀设计的吗?)

村上隆前段时间成功入驻了抖音。这位可以说在全球家喻户晓,称为日本“潮流教父”不为过。他的作品以扁平设计为主,带有浓浓的卡通漫画色彩。跟大牌联名的很多,但价格都不菲。

花花世界,向阳绽放。整

个展览分为村上隆藏品、新锐力量“青春设计节”作品、童心作品、光影互动等多个展区。

村上隆藏品展区共展出村上隆先生20余件珍贵艺术作品及联名作品。满屋的太阳花都在对你微笑,还有布满太阳花的哆啦A梦(看得出来,村上隆先生爱惨了机器猫),看个展心情愉悦。这个太阳花,是村上隆最具代表性的形象元素,很波普艺术风。在光影互动区,太阳花还被投满整个区域,光影交织,如梦如幻,灿烂无比。

村上隆曾经这样说:“微笑小花”代表爱、希望、和平、诗歌的脉动与世界的奇妙,在我们摩登、混乱的生命中,大家很容易忘记我的小花代表的纯净多么重要。

十分钟可以逛完的一个小小展,寻声仙境,邂逅一片花花世界。时光斑斓,绚丽得令人神往与流连。

(康臣)

话题#文艺 Club#:文艺指南打前站,晒出你的观影/剧/展报告。



来晚报 “锡友记” 一起发现 “无锡小生活”

有趣新鲜事、好看好玩处、美食美景齐打卡、巧手一双DIY、好剧好书大起底……一文+一图(图文相符),展示您的多彩生活、健康生活、美好生活!

还等什么?赶快加入“锡友记”吧!

投稿邮箱:
jnwbxm@163.com

我的孩子气,是永远爱你

晚饭后稍作收拾,便坐到了书桌前。我要给班上每一位同学送上一份“六一”礼物——写上我的祝福与期望的明信片。

上百张明信片,每张都是一幅摄影作品配上一句简短的语句。嗯,不错,孩子们需要正能量。挑出其中比较合适的四十多张,一边看一边思索着:这张图片,适合女孩子,给哪个女生呢;这句话,给那个动不动就喜欢哭鼻子的男孩好

合适;这一张,简直就是给那个沉默寡言的孩子量身定制的……就这样,斟酌着,让班里孩子跟这些明信片一一牵起了线。

我拿起钢笔,班级、姓名、留言、落款、日期……一张写完,轻轻放在一旁让墨迹风干,稍稍沉吟,开始第二张,接着是第三张、第四张……我写得那样郑重,那样小心翼翼,好像把所有深情的祝福和美好的期待都融进了这一笔一画之中。四十二



个孩子,四十二张明信片,不知不觉写到了十点多。

这个“六一”,我的礼物不新奇、不贵重,还有点孩子气,但是足以代表我的心意。我的孩子气,就是永远爱你,爱你们。想象着孩子们收到我的礼物,会是怎样

的反应,怎样的神情呢?有点期待哦! (@烟雨江南)

话题#日常小确幸#:生活中那些细碎而不起眼的事物,或许正以治愈的力量,给你简单纯粹的满足。记录下来吧!

超级大乐透派奖结束了 接下来还有啥好玩的

派奖结束了,接下来玩什么?

5月26日第21059期开奖后,体彩大乐透“10亿元大派奖”活动谢幕。在为期一个半月的21期派奖中,大乐透通过75亿元发行量筹集公益金27亿元。

5月28日,体彩大乐透迎来全国发行上市14周年。历经14年洗礼的体彩大乐透,被赋予了日益丰富的价值和意义,正在成为公众的生活娱乐方式、公益实践平台以及追求个人梦想和实现社会价值的

“帮手”。

如今,派奖结束了,体彩还有啥好玩的?答案是:当然有——除依然“大奖可期”的大乐透,还有一大波“好玩的体彩”正在路上。

这其中,最受瞩目的当属竞彩游戏的“欧洲杯盛宴”。

欧洲杯足球赛将于6月12日开幕,但“竞彩欧洲杯”已经开锣。5月20日,竞彩足球开始预售欧洲杯名次游戏,并将于6月6日预售小组赛第一轮。这也意味着体育彩

票竞猜型游戏正式驶入欧洲杯周期。

在各地体彩实体店,代销者提前进入“欧洲杯角色”,向购彩者积极宣传欧洲杯相关投注玩法。“越早投注,奖金会越高。”对于先期亮相的名次游戏,不少代销者早早摸透规则,为购彩者提供专业到位的解读和建议。

欧洲杯期间,竞彩足球会开售全部51场比赛,所有比赛都将开售半场、总进球、比分游戏的单场竞

猜,并选择部分场次开售胜平负或让球胜平负单场竞猜,为竞猜型游戏爱好者奉上一场“全景欧洲杯”。

对于传统足彩玩家来说,欧洲杯也是一场不可错过的激情体验。欧洲杯期间,传统足彩将根据赛程把一些相关场次纳入竞猜对阵,让足彩投注者玩得带劲。

创新永无止境,公益没有终点。大乐透派奖结束了,体彩温暖依然在,欢乐不散场。派奖之后想玩啥——您自己说了算!

体彩上周筹集公益金9.47亿元

5月24日至30日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过35.75亿元的销量,筹集了9.47亿元公益金。当周销量比上年同期增加12.27亿元,同比增长52.27%。当周共开出23注500万元以上大奖,大乐透22注,7星彩1注。

大乐透开出22注一等奖

当周大乐透开奖3期(第21058期至21060期,其中第21058期和第21059期是10亿元大派奖的第20期和第21期),通过9.80亿元的销量,筹集了3.52亿元

公益金。当周大乐透共开出22注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括11注1000万元及以上大奖。截至第21060期开奖结束,大乐透在2021年已开出383注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括252注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过65%。

传统足彩开出12注百万元大奖

当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售21.55亿元,筹集公益金4.52亿元,其中竞彩足球销售18.32亿元,竞彩篮球销售3.28亿元,竞彩名次销售351万元。当周

期销量比上年同期增加11.24亿元,同比增长109.07%。当周竞彩足球开奖95场,竞彩篮球开奖23场。

截至第21059期开奖结束,传统足彩在2021年共开出157注100万元以上大奖,其中包括13注500万元。

7星彩开出1注500万元

当周7星彩开奖3期(第

21059期至第21061期),通过5256万元的销量,筹集了1944万元公益金。当周销量比上年同期增加1912万元,同比增长57.18%。当周开出1注500万元一等奖,花落四川,奖池继续保持在2亿元之上,于第21061期开奖后达2.57亿元。截至第21061期开奖结束,7星彩在2021年共开出24注一等奖,全部为500万元大奖。